北一女, 中山, 建中三校開春聯歡晚會
北一女, 中山, 建中三校校友會于三月二十日假馬州新財神飯店舉辦一年一度三校開春聯歡晚會, 當天參與盛會的校友, 家屬, 和友人將近三百人。

晚會現場佈置得喜氣洋洋, 舞台中間掛了一幅由建中校友饒世永所設計製作的[福虎生豐]圖, 圖中老虎目光炯炯有神, 意味著大家來年虎虎生風。 晚會一開始由三校主持人楊修微(北一女), 沈玲津(中山), 和饒世永(建中)向大家祝福問好, 接著三校會長劉莉莉(北一女), 郭安(中山), 萬宜生(建中)致詞並介紹各校理事。晚會來賓, 駐美國台北經濟文化代表處, 副代表董國猷先生, 向大家拜了個晚年, 並帶來了馬英九總統的巧克力金幣紅包, 全場來賓一人一份。 第一個節目是由華府名醫張鷹, 和北一女校友汪淑仙, 所演出的[東北二人轉], 表演以東北腔表現, 唱作俱佳, 十分逗趣。晚餐時, 由沈葆(北一女)主持[連連看-七字詞], 三校各派出三人參與比賽, 附中來賓潘志中也應邀參加, 結果通通得獎, 皆大歡喜。

校友表演, 首先登場的是中山校友會表演的[築夢逐夢]。這是去年歌舞劇[歡樂年華]的續曲。藉著北二女校友陳喆，筆名瓊瑤，她的數十部小說, 編織出純純的青春夢,熟悉悦耳的歌聲，優美醉人的舞蹈，以及視聽多媒體的展現方式，充分表現出中山校友們的創意,心思,才華,及無間的配合。觀眾看的如醉如癡，意猶未盡。據會長郭安的介紹，構思, 設計, 寫作, 編舞, 音效旳主要成員除會長外, 有朱以成，武家明，賈明文，李秀子，林若琤，果伽蓉，簡進興等。中山的表演人員有沈玲津, 林若琤, 魏寶鑾, 賈明文, 鄭寶慧, 郭安, 周美珠, 張瑞湘, 朱以成, 武家明, 果伽蓉, 徐燮源, 林正堂。

接著是由北一女校友會會長劉莉莉, 帶領十四位校友們, 毛素殽, 李立禾, 曾俐俐, 鄭翠屏, 吳淑珍, 李淑鸞, 馬永燕, 凌明尹, 朱崇鶼,  梅強國, 陳秀男, 廖美琳, 程萌生, 黃秀媚, 所演出的[綠園驚夢—美的巡禮],  表演是由吳淑貞總編導, 王時君, 溫燕莉指導。 這是由一連串各國舞蹈所組成, 有熱情奔放的, 有俏皮的, 有豔麗的, 還有柔美的, 北一女藉著一系列的舞蹈來呈現出這多元而美麗的世界, 強調人們雖在這多元的世界, 卻擁有一顆相同赤誠的心。 北一女校友們以曼妙的舞姿, 無間的默契, 和優美的服裝舞出主題。

值得一提的是, 北一女的表演者, 跨越了二十五屆的校友, 但緊密的配合, 毫無代溝, 在極短的時間內, 共同完成這頗具涵意的舞蹈, 充分發揮了北一女的精神, 舞後獲得如雷的掌聲, 佳評如潮。

附中校友熱情相挺, 由姚詩斌, 夏緒安, 薛正初所組成的Doowah合唱團, 帶來七十年代的歌曲, 懷舊的歌曲和精湛的舞蹈, 把大家帶入澎湃的思舊情懷中。建中校友推出的節目, 是由杜秀鶯老師指導的[夫舞婦隨恰恰好]，這是一首輕快的恰恰組舞，由三對建中校友夫婦, 徐漢興,姜雯倩夫婦,張國璞, 周佑珍夫婦以及連錦和，王時君夫婦擔綱演出。舞者身著絢爛的舞衣，踏著熟練的舞步，在輕快的樂聲中翩翩起舞。只見男士們個個英俊瀟灑，風流倜黨,女士們個個千嬌百媚，儀態萬千。三對舞者豐姿阿娜，舞影翩翩，在熱烈的掌聲中謝幕後，來賓們還意猶未盡，津津樂道，謂不枉此行。另外, 在節目中, 還穿插著抽獎活動, 摸彩獎品豐富, 中獎歡聲頻傳。

大會最後的節目是[三校同心], 由北一女的馬永燕，中山的魏寶鑾，和建中的張勘，帶領三校的理事代表們，為來賓演唱[溫情滿人間]和[歡樂年華], 並邀請所有的來賓一同高唱，大家在熱烈的氣氛裡引吭高歌，將全場帶入一波又一波的高潮。

節目之後, 由鍾修文(中山)帶領來賓跳排舞, 讓大家得以活動筋骨。 最後由廖美琳帶領三校卡拉OK唱將, 為大家帶來各式舞曲, 校友們個個舞技超群, 渾然忘我. 晚會在熱鬧的氣氛下圓滿結束, 大家依依不捨, 相約明年再見。
